

展示三川大地前景蓝图 激发千万市民置业热情

我市规划成果展暨春季房交会下月举行

2017春季周口规划成果展暨房产交易会展厅分布图



□记者 王永剑

本报讯 大周口,每天都不一样!路宽、楼多、景美……中心城区在发展,县区面貌在变化,如今,无论走到哪儿,都有引人驻足的风景。同时,在新的发展规划下,越来越多的利好政策出台,方方面面惠及市民生活,我市“大城时代”的面貌已经显现。时值今春

美景,周口市规划局与周口报业传媒集团共同搭建周口房展会平台,宣传规划成果,展示城区蓝图,引导市民置业。4月21日,市民可以到周口五一文化广场欣赏我市的城乡规划展以及参与周口房展会的各项活动。

近年来,特别是周口撤地设市以来的十余年,城区不断外扩,道路逐渐变宽,从旧到新、从小到大、从窄到宽,已然全新蜕变,一

座靓丽、宜居的新兴中原城市悄然崛起。如今的周口,城市符号多元了,发展内涵丰富了、幸福指数提升了,综合实力增强了……这一切都不离开我市城市规划人员付诸的辛苦努力。

前不久,市委副书记、代市长丁福浩等领导及相关部委负责人赴市规划局调研城乡规划工作,并与市规划局领导座谈。丁福

浩听取汇报后强调,一要高度重视规划。城市规划是一座城市的发展“蓝图”,是城市建设与发展的“龙头”,坚持规划引领、规划先行,坚持高标准、高起点、前瞻性规划。二要认真做好规划。建立城市总体规划—中心城区组团式发展规划—专项规划—控制性详细规划—城市设计“五位一体”全方位、多层次、立体化的规划成果体系。三要维护规划的严肃性。城市各项规划一旦通过批准,就成了带有法律效力的发展蓝本,要严格按照规划执行。强化规划的约束性、严肃性,坚持“一张蓝图干到底”,保证城市总体规划长期战略框架的连续性和稳定性。

周口报业传媒集团打造的周口房展会是我市最大的综合展会和品牌展会,具有房产风向标和楼市晴雨表的意义。经多年磨砺,周口房展会不断创新,影响力日益提升,受众面不断拓宽,美誉度不断增加,已经成为我市购房者了解房产信息的高效平台。作为我市最有影响力的展会,周口房展会每年都会吸引众多准购房者参与,因此,每年的春季房展会已经成为各家房企抢滩上半年房地产市场的重要平台。作为今年我市房地产市场的开年大戏,周口房展会拉动购房需求方面的重要性不言而喻。

周口市规划局和周口报业传媒集团联手,在宣传我市城市规划丰硕成果、光辉历程、美好前景的同时,集中展示地产企业形象,引导市民理性置业消费,共同打造今春的品牌盛会,实现政府、企业、市民多赢的局面。本次城市规划成果展,我市所有县市区都将参与,既是展示交流优秀城市规划作品,也是互相学习进步,同时也将进一步提升我市城乡规划的公众参与度,让城市规划理念更加深入人心,架起市政府与市民之间沟通的桥梁,让市民了解、参与、监督城市发展。

今春的周口房展会,我市地产企业参与度非常高。昨日,周口房展会方案刚开始派送,就不断收到商家预订展位的信息,“建业”、“天明城”、“汇林绿洲”、“现代城”、“百盛国际”等楼盘已抢下展位。这几日,周口房展会方案将陆续发放,周口房展会组委会欢迎商家积极参与,共襄盛会。

承诺书

- 1、1-9号楼预计2017年10月底达到交房条件。
- 2、该栋原内部认购协议书面积,后期部分面积按照五家规定处理(差额部分,按原协议价支付)。
- 3、查封房由公司来解决。
- 4、2017年5月底给大家备案。
- 5、2017年4月1日正式动工,斜施工计划。
- 6、1-9号楼及20号楼按大底土程施工进度方案。

河南华基房地产开发有限公司
2017年3月20日

工程进度如蜗牛 交房日期打太极

“开元新城”逼得业主扯横幅欲跳楼

开发商承诺:10天内开工 10月份交房

□记者 王永剑

本报讯 购房协议书上注明的交房日期是2015年5月1日,可是直到现在,有的楼房才开始装门窗,有栋楼才出地平面,还有两栋楼被法院查封,工地上缺工人施工,开发商的保证没落实……3月20日,被逼急的业主扯起了横幅,有几位业主登上了4层楼平台欲跳楼,后经公安、住建、媒体、业主多方和开发商协商,最后,开发商向业主做出承诺:积极筹措资金,10天内开工,张贴出施工计划和进度,大部分楼房今年10月份交房。

来自商水县的购房户说,两年前她在开元新城买房本来是给儿子准备新房的,看到开元新城一期楼房盖得不错,加上开发商推出的每平方米两千六七百元全款购房的优惠,当时小区施工进度很快,就全款买了一套。现在婚房没法入住,儿子和儿媳妇的结婚日期一推再推,儿子和儿媳妇抱怨,“伤心房”弄得她在家没法呆。类似的开元新城二期购房户有七百多家,他们也多次与开发商协商,经常到工地催促施工单位加快建设进度,可是该工程时停时干,拖拖拉拉。购房协议上写的交房日期是

2015年5月1日,现在都快两年了,很多房子连门窗还没装上,别说通水电和小区绿化了。更让业主不满的是,今年2月份小区的预售证下来后,1号楼、2号楼部分已售出的楼房却被法院查封了。还有部分业主说,预售证下来后,拿购房协议书换购房合同时,发现购房合同上写的房屋面积和购房协议书上的房屋面积出入太大,有的超过20平方米,开发商却强制要签合同,业主不能接受。部分购买20号楼的业主说,现在该楼施工才出地平面,交房不知能到啥时候。由于施工进度慢,2月20日,有业主在工地前扯起了横幅,部分业主登上了4楼平台欲跳楼向开发商施压。

随后,经过前来处警的公安部门、市经济开发区住建部门人员协调沟通,业主代表与开发商经过两个多小时的协商,双方达成协议。开发商承诺:积极筹措资金,10天内组织施工人员开工;1号楼到9号楼工程主体封顶的楼房今年10月底交房;20号楼定好施工计划;购买楼房的面积出入问题按国家相关政策执行;被法院查封的楼房,开发商尽快解决。